

# 第十八届上海国际电影节闭幕 《烈日灼心》捧出仨影帝

6月21日晚,为期9天的第十八届上海国际电影节闭幕,金爵奖最佳男演员奖首下“三黄蛋”,《烈日灼心》三位男主角邓超、段奕宏和郭涛同时获奖,成为当晚最大惊喜。《烈日灼心》导演曹保平斩获最佳导演,最佳影片则由法国和比利时合拍的电影《守夜》斩获。

## ●金爵奖影帝“三黄蛋”

当晚的颁奖环节首先颁发的是华语电影终身成就奖,该奖由香港老牌电影明星夏梦获得。虽然她没有来到现场,但组委会将奖杯送到了家里,夏梦通过视频表示:“我出生在上海,收到来自故乡的奖杯,非常激动。”

当晚的高潮出现在最佳男演员颁奖时,该奖项首次出现“三黄蛋”,邓超、郭涛和段奕宏凭借《烈日灼心》分享了这项奖项。邓超在发表获奖感言时称,虽然他们3个都穿着礼服,但再次聚首就好像回到了一起在厦门拍戏的日子。郭涛也说,他们3个同门师兄弟在一起摸爬滚打3个多月,很虐也很开心。段奕宏道:我从影十二年,就像“为奴十二载”。特别谢谢在我体验生活中寄予我帮助的干警,正因为我

接触了他们,我才能创作出这么一位有温度的人物。

作为搞笑担当的邓超话锋一转,自嘲起了被传劈腿一事:“这两天大家很关心我的个人生活,其实我更希望大家多关心艺术创作。艺术就是无中生有,如果有平行空间存在,我相信小丰(《烈日灼心》中饰演角色)就站在我的身边。”

不过,心情很激动的三兄弟都忘了一件事——感谢导演!曹保平心中一定在默默流泪吧……好在紧接着最佳导演大奖就落到了曹保平手里,《烈日灼心》大获全胜,皆大欢喜。

法国影片《守夜》获得最佳影片奖,波兰影片《女友的秘密》获评委会大奖。



## ●郝蕾邓超昔日爱侣尴尬避开

前任路窄,在邓超最有希望捧走影帝的这届金爵奖,评委里唯一的中国女星恰恰是郝蕾,女评委有义务要给男影帝颁奖。因此,那段曾经惊心动魄的情史也不得不再次浮出水面。

2002年邓超和郝蕾因《少年天子》走到一起,两人都是前景大好的影视界新秀,成为圈内令人艳羡的一对。2004年郝蕾接演《颐和园》,片中有三点全露的裸

戏,让身为男友的邓超大为光火。2005年,两人被曝已经分手。

在当晚的颁奖典礼上,郝蕾和好莱坞女星裴淳华携手颁奖,先后念出3个名字之后,郝蕾将奖杯颁给了段奕宏和郭涛,裴淳华则颁给了邓超,昔日情侣互相回避,毫无眼神交流;颁奖结束后,郝蕾方面也谢绝了媒体采访,令人唏嘘。

## ●国际女神镇场

与暗淡的开幕式红毯星光相比,虽然闭幕红毯上明星仍然不多,但是因为几位外国明星的加盟,倒是多了一些国际味儿。说好的《消失的爱人》女主角、英国女星罗莎蒙德·派克终于亮相,她一袭白裙,十分优雅,并用中文和现场粉丝打招呼。她坚持介绍了自己的中文名字“裴淳华”,这是她在学中文的先生为她起的。派克认为,她的英文名字翻译成中文很长,“来到中国用中文名字,我觉得是对中国影迷的尊重”。另一位女神、中国人民的老朋

友苏菲·玛索也亮相红毯。

《横冲直撞好莱坞》剧组则只有主演佟大为到了现场,他抱着黄晓明和赵薇人形立牌走上红毯,相当逗趣。更有意思的是,在红毯访问环节,《烈日灼心》导演曹保平还对媒体说:“三个主演(邓超、段奕宏和郭涛)都是中戏毕业,都有神经病潜质,导演也很神经病,所以这部戏暴虐。”主演邓超则表示,自己对角逐金爵男主角完全没有信心。

>>链接

## A类电影节都下过多黄蛋

国际电影节中影帝奖项出现“三黄蛋”并非上海电影节独有,戛纳、威尼斯和柏林电影节也多次出现过“双黄蛋”“三黄蛋”,甚至“五黄蛋”都有过。

戛纳电影节的评委会大奖向来是“双黄蛋”高产地,如导演张艺谋的《活着》就是和尼基塔·米哈尔科夫的《毒太阳》同时获得该奖项的。1993年举行的第46届戛纳电影节中,陈凯歌执导的《霸王别姬》和

新西兰导演简·坎皮恩执导的澳大利亚影片《钢琴课》同时夺得“金棕榈奖”。

威尼斯电影节和柏林电影节也不例外。如第69届威尼斯国际电影节上,保罗·托马斯·安德森导演的影片《大师》中的两位主演杰昆·菲尼克斯和菲利浦·塞默·霍夫曼就共享了影帝大奖。今年的柏林电影节更是在最佳导演和最佳艺术贡献奖上连下了两个“双黄蛋”。 (婉宗)

## 获奖名单: (部分名单)

### 最佳影片

《守夜》皮埃尔·祖利维(法/比利时)

### 评委会大奖

《女友的秘密》亚采克·卢森斯基(波兰)

### 最佳导演

曹保平《烈日灼心》(中国)

### 最佳男演员

邓超、段奕宏、郭涛《烈日灼心》(中国)

### 最佳女演员

克里斯塔·科索恩《助产士》(芬兰/立陶宛)

### 最佳剧本奖

《蛋糕》(美国)

### 华语电影终身成就奖

夏梦

## 陆毅鲍蕾二胎疑曝光 和贝儿长得一模一样



本报讯 昨天,一组疑似陆毅鲍蕾二胎在乐园玩耍的照片在网上流传,照片中的小姑娘身穿白色T恤,蓝色印花短裤(上图),长相和贝儿一模一样,简直就是小版贝儿,和陆毅也十分相似。

之前陆毅鲍蕾有二胎的传闻已经在圈内流传,此次更被网友添新证据。重要的是大长腿鲍蕾在一旁,非常显眼,更加印证了这是贝儿妹妹的可能性。当天,贝儿也被曝现身乐园,穿同系列衣服。为证实该传闻,记者致电陆毅方,但对方并未回复。

网友大呼:“这确定不是贝儿小时候的照片吗?简直双胞胎啊!”(小辛)

## 新闻出版广电总局规定 下月起广播电视节目 不得设置“嘉宾主持”

新华社北京6月22日电 记者22日从国家新闻出版广电总局获悉,国家新闻出版广电总局日前下发通知,进一步加强广播电视主持人和嘉宾使用管理,规定广播电视节目不得设置“嘉宾主持”等。通知将于今年7月1日起正式执行。

通知要求,严格执行主持人上岗管理规定。新闻、评论和访谈类节目不得设置或变相设置辅助性主持岗位;广播电视节目要明确主持人和嘉宾的分工,主持人应承担节目的串联、引导、把控等功能,不得设置“嘉宾主持”,嘉宾不能行使主持人职能。

通知还要求加强主持人职务行为信息管理,加强主持人和嘉宾教育培训,做好主持人资质清查和主持人、嘉宾管理制度建设工作。

据了解,为进一步规范广播电视从业队伍管理,新闻出版广电总局将于近期开展广播电视职业资格管理专项检查工作,并要求各广播电视机构抓紧制定本单位职业资格管理办法,加强执业注册和执业管理,严格落实持证上岗制度。

## 张嘉倪男友 晒婚纱照后背照 疑好事将近

本报讯 昨天是张嘉倪的生日,圈外男友买超在微博高调示爱女友,并晒出疑似两人在拍摄婚纱照的场面,照片中女方穿着婚纱,将美背倚靠在男友身上,非常唯美。

网友纷纷回复,“快快结婚!”“你们会有N年,NN年!”“你们的日子,你们的生日”“一直一直幸福下去”(新乐)

## 轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专科独家巨资引进国际较新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导融术等疗法,由军内外著名周围血管病专家平石、张敏教授长年亲自操作,无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等,均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

早诊断、早治疗,以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺:一次性治疗不愈或复发者,凭信誉卡复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址:市区建设路与凌云路交叉口往南100米  
电话:15136963120

## 医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26,30,66,68,88路到老师站下车,乘16,34路到原武警医院下车